

నేటి నుండి ఆర్టిసి బస్సుల్లో మహిళలకు ప్రీ జెటి

పల్లెవెలుగు, ఆర్జినరి, ఎక్స్‌ప్రెస్ సర్వీసుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణాలు



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 8): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు ఆరు గ్యారెంటీలలో భాగంగా శని వారం నుండి మహిళలు, బాలికలు, విద్యార్థినులు, ధర్మ జెండర్లకు ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యాన్ని కల్పిస్తున్నట్లు తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ ప్రకటించింది. ఈ సందర్భంగా బస్ బవన్లో ఉన్నతాధికారులతో కలిసి టీ ఎస్ఆర్టిసి ఎండ్ వినీ సజ్జనార్ మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం మార్గదర్శకాలను వివరించారు. హైదరాబాద్లోని అసెంబ్లీ ప్రాంగణంలో శనివాసం మధ్యాహ్నం 1.30నిమిషాలకు

ప్రజలకు అండగా ఉంటా

పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల కృషి ఫలితమే మా గెలుపు



ఎర్రగడ్డ..మేజర్ న్యూస్..గడిచిన ఎన్నికల్లో పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు చేసిన కృషి ఫలితంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ విజయం సాధించిందని జూబ్లీహిల్స్ శాసనసభ్యులు మా గంటి గోపీనాథ్ పేర్కొన్నారు. విజయోత్సవ సంబురాల్లో భాగంగా ఆ పార్టీ నేతలు స్థానికంగా ఉన్న పంపేర్ ఫంక్షన్ హాల్లో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో మాగంటి గోపీనాథ్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని బాత్ స్నాయి నాయకులు, సభ్యులను శాలువాతో సత్కరించి విజయం కోసం ప్రతి బస్టిలలో వారు చేసిన కృషిని కొనియాడుతూ ప్రతి వక్రరిని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు డి.నంజీవ, ప్రధాన కార్యదర్శి పరిష్ ఖుర్రేషి, నేతలు ఎర్రకృష్ణ కుమార్, అజీం, జావిద్, ముస్తాఫ్, అహ్మద్, కళ్యాణి, ముబిన్, సలీం జావిద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మీ ప్రేమాభిమానాలు ఎన్నటికీ మరువను

ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ



గచ్చిబౌలి, మేజర్ న్యూస్ : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలు తనపై చూపుతున్న ప్రేమాభిమానాలను ఎన్నటికీ మరువలేనని ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. భారీ మెజార్టీతో మూడవసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన అరెకపూడి గాంధీని నియోజకవర్గంలోని గచ్చిబౌలి డివిజన్ గుల్షాహర్ పార్క్ కాలనీ అసోసియేషన్ సభ్యులు, పార్టీ నాయకులు, అభిమానులు శుక్రవారం కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనను సత్కరించి వుప్పుగుచ్చుం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ మాట్లాడుతూ.. తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించిన నియోజకవర్గ ప్రజలకు రుణపడి ఉంటానన్నారు.

1969 తెలంగాణ ఉద్యమకారుల సమస్యలను పరిష్కరించాలి

హిమాయత్ నగర్ ,మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కొరకు జరిగిన 1969 తొలి తెలంగాణ ఉద్యమంలో 369 మంది ఉద్యమకారులు పోలీసు తూటాలకు బలై,విద్యార్థులు ఒక సంవత్సరం మొత్తం ఉద్యమంలో ఉండి ఒక విద్యా సంవత్సరాన్ని పూర్తిగా కోల్పోయి జీవితంలో ఎంతో నష్టపోయారని 1969 తెలంగాణ ఉద్యమ కారుల సంఘం అధ్యక్షులు చక్రవారి రామరాజు ఆవేదన చెందారు.ఈ మేరకు శుక్రవారం వివిధ జిల్లాల నుంచి తరలివచ్చిన 1969 ఉద్యమకారులతో కలిసి



నేటి నుండి ఆర్టిసి బస్సుల్లో మహిళలకు ప్రీ జర్నీ

మొదటి పేజీ తరువాయి :

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం పథకాన్ని ప్రారంభిస్తారని తెలిపారు. సి.ఎం. ప్రారంభించగానే మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుండి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉచిత బస్ ప్రయాణం మహిళలకు అందుబాటులో వస్తుందని అన్నారు. పల్లెవెలుగు, ఎక్స్ ప్రెస్, సిటి ఆర్టిసరి, మెట్రో ఎక్స్ ప్రెస్ సర్వీసుల్లో మహిళలకు ఉచితంగా ఉంటుందని, కేవలం తెలంగాణ రాష్ట్ర నివాసిత మహిళలకే ఉచిత ప్రయాణం వర్తింపు అని అన్నారు. స్థానికత ద్రువీకరణ కోసం గుర్తుంపు కార్డులు కండక్టర్లకు చూపించాలని అన్నారు.

కిలోమీటర్ల పరిధిలో ఎలాంటి పరిమితులు లేవని అన్నారు. ప్రయాణించే ప్రతి మహిళలకు జిరో టికెట్ మంజూరు చేయబడుతుందని అన్నారు. అంతరాష్ట్ర సర్వీసులను తెలంగాణ పరిధిలో మాత్రమే ఉచిత ప్రయాణం వర్తిస్తుందన్నారు. క్షేత్రస్థాయిలో విధులు నిర్వహించే దాదాపు 40వేల మంది డ్రైవర్లు, కండక్టర్లతో శుక్రవారం మధ్యాహ్నం రెండు సార్లు వర్చువల్ గా సమావేశం నిర్వహించామని తెలిపారు. మొదటి వారం రోజులు ఎలాంటి ఐడి కార్డులు లేకుండా ప్రయాణం చేయవచ్చని, వాటికి అయ్యేవ్యాయాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆర్టిసికి రియంబర్స్ మెంట్ చేస్తుందన్నారు.

1969 తెలంగాణ ఉద్యమకారుల

సమస్యలను పరిష్కరించాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి :

గన్ పార్క్ వద్ద విలేజ్ కరులతో మాట్లాడారు. నూతనంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా ఎన్నికైన ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఉద్యమకారులు మాటా మాటూ... 1969 ఉద్యమం లో పోలీసు లాటి దెబ్బలు తింటూ, వివిధ కేసుల్లో నెలల తరబడి జైలు జీవితం గడిపి అనేక విధాల నష్ట పోయిన, అదే ఉద్యమస్ఫూర్తితో మలి ఉద్యమంలో కూడా కీలకంగా పాల్గొన్నామని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన 2014 నుండి మా డిమాండ్ల పరిష్కారం కోసం అనేక విధాలుగా నాటి ఉద్యమ

ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకెళ్లినామని చెప్పారు. కానీ ప్రభుత్వం నుండి కనీస స్పందన లేదు, ముఖ్య మంత్రి కెసిఆర్ కు ఉద్యమకారులు అంటే లెక్క లేదని వెల్లడించారు. ఆయన ఒక్కడి వల్లనే తెలంగాణ వచ్చిందని అనే భావనతో ఎవరిని లెక్క చేయ లేకుండా కాలం వెళ్లదీశారు. మా ఉద్యమకారుల్లో సగం మంది ఇప్పటికే లోకాన్ని విడిచిపో యారు .మిగిలిన కొద్దిమంది ఆర్థికంగా ఆరోగ్యవ రంగా చాలా బాధపడుతున్నారని తెలిపారు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తమ మేనిఫెస్టోలో మా సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని పెట్టినందున , మేమందరము రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా

కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం పనిచేశామని అన్నారు. మీరు మేనిఫెస్టో పెట్టిన విధంగా తెలంగాణ రాష్ట్రము కొరకు పోరాడి అమరులైన న అమరవీరుల కుటుంబాలకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగం , నెలకు 25 వేల రూపాయల పెన్షన్ ఇతర ప్రయోజనాలు కల్పించాలని కోరుతున్నామని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఉద్యమకారులకు 250 చదరపు గజాల స్థలము ,గౌరవ భూవితి మరియు ఉచిత వైద్య సౌకర్యం కల్పిస్తారని అశిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం నుండి ఒక కమిటీని ఏర్పరిచి , ఆ కమిటీలో తమను కూడా భాగస్వాములను చేసి , నిజమైన ఉద్యమకారులకు న్యాయం చేస్తారని ఆశిస్తున్నామని అన్నారు.

రూ.3కోట్ల విలువైన డ్రగ్స్ ల్యాబ్ తయారీదారులను అరెస్టుచేసిన టిఎస్ఎన్ఎబి అధికార బృందం పోలీసులు



ఆల్ ప్రాజోలం, నార్దజపమ్, సైకోట్రాపిక్ డ్రగ్స్ ను తయారీచేసి, అధికంగా డబ్బులు సంపాదించవచ్చంటూ వారికి తగిన ప్రణాళికను రచించజేశాడు. ఈ నలుగురుకల్పి రహస్యంగా జిన్నారంలోని కొడకంచి గ్రామంలోగల నిర్జీవ ప్రదేశంలో గత ఏడాది క్రితం అక్రమంగా డ్రగ్స్ ల్యాబ్ ను స్థాపించి, డ్రగ్స్ ను తయారీచేసి, అమ్మతు న్నట్లు తమ పోలీసులకు తగిన సమాచారం లభించ దంతో, వారిని తమ పోలీసులు నిఘావేసి, నలుగురుని అరెస్టు చేసి, వారివద్దనుంచి సుమారు 3కోట్ల విలువైన డ్రగ్స్ ను, రెండు ద్విచక్రవాహ నాలు, ఐదు సెల్ ఫోన్లను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎస్.పి. రుపేష్ పేర్కొన్నారు. ఈడాడి కేసులో టి.ఎస్.ఎన్.ఎ.బి. ఎస్.పి. జి. చక్రవర్తి, డి.ఎస్.పి. సిహెచ్. శ్రీధర్, ఇన్స్పెక్టర్ పి. రమేష్ రెడ్డి, ఇన్స్పెక్టర్లు జి.ఎస్. డేనియల్, ఎస్.ఐ. సి. వెంకటరాములు, సిఐఐందితోపాటు జిన్నారం పోలీసులు పాల్గొన్నారు.

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: అక్రమంగా డ్రగ్స్ ల్యాబ్ ను తయారీచేస్తున్న నలుగురు నిందితులను అరెస్టుచేసి, వారివద్దనుంచి సుమారు మూడుకోట్ల విలువైన డ్రగ్స్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు టిఎస్ఎన్ఎబి సంగారెడ్డి జిల్లా ఎస్.పి.సిహెచ్. రుపేష్ తెలిపారు. ఈ కేసుకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి..... హాథానూర్ మండలంలోని బోరపట్లకు చెందిన మహ్మద్ యూనస్ (40), గుండ్ల మచ్ నూర్ కు చెందిన గొండ్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్ (36), జిన్నారం మండలంలోని కొండకంచి గ్రామానికి చెందిన కృష్ణగారి నిర్మల్ గౌడ్ (30), పటన్ చెరువులోని ఇస్మాయిల్ కు చెందిన పసుపులేటి మాణిక్యాలారావు (39) లు కల్పి స్టేపితులు. వీరిలో మహ్మద్ యూనస్ కు గతంలో డ్రగ్స్ తయారీ చేయడంలో నిందితుడిగా ఉన్నాడు. ఇటీవలే ఇతను రియల్ ఏస్టేట్ వ్యాపారాన్ని ప్రారంభించి, అనుకోకుండా తనతోపాటు అరెస్టు అయిన నిందితులను కల్పి స్టేపితులుగా మారారు. ఇదిలా ఉండగా మహ్మద్ యూనస్



సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని అభినందించిన గంజి శ్రీనివాస్ నేత

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని టిపిసీసీ వీవర్స్ సీట్ ప్రధాన కార్యదర్శి గంజి శ్రీనివాస్ నేత అభినందించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర మూడవ ముఖ్యమంత్రిగా పదవి ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన అనంతరం గంజి శ్రీనివాస్ నేత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కి శాలువా కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా గంజి శ్రీనివాస్ నేత మాట్లాడుతూ 60 ఏళ్ల కొట్లాడా మూడు తరాల ఉద్యమం చిరకాల తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పడినప్పటికీ తెలంగాణ ప్రజల చిరకాల ఆకాంక్షలు నెరవేరలేదన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకత్వంలో తెలంగాణ ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుందని అన్నారు. తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సారాధ్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం మరింత అభివృద్ధి చెంది భారతదేశంలో ఇతర రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలుస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.



ఆటోనగర్ ఇండస్ట్రీయల్ ఏరియాలో అభివృద్ధి పనులు పరిశీలించిన కార్పొరేటర్



హుయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: మన్సూరాబాద్ డివిజన్ పరిధిలోని ఆటోనగర్ టిఎన్ఐఐసీ ఇండస్ట్రీయల్ ఏరియాలో శుక్రవారం స్థానిక కార్పొరేటర్ కొప్పుల సర్పంచారెడ్డి మార్నింగ్ వాక్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులు రూ. 7.30 కోట్లతో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనుల్లో భాగంగా చేపట్టిన ఆటోనగర్లో సీ.సీ రోడ్డు పనులను కార్పొరేటర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ దాదాపు రూ. 3.00 కోట్ల వరకు సీసీ రోడ్లు, టిఎన్ఐఐసీ కార్యాలయానికి రూ. 40.00 లక్షలు, ఎల్ఈడీ లైట్ల కోసం రూ. 1.80 కోట్లు, ఎస్టీపీ పనులు తదితర అభివృద్ధి పనులు కోసం నిధులు మంజూరయ్యాయని తెలిపారు. విజయశ్రీ కాలనీ, శుభోదయ కాలనీ, జడ్జస్ కాలనీ వాసులకు ప్రత్యామ్నాయంగా విజయవాడ హైవేకు ప్రధాన లింక్ రోడ్డు, హిందూ ముస్లింల శృశాన వాటిక మధ్యను నుంచి మన్సూరాబాద్ చౌరస్తా వరకు ఉన్న కాలనీలకు కూడా ఈ రోడ్లను ఉపయోగించుకోవచ్చునని, సహారా రోడ్డుకు కూడా కొద్దిగా ట్రాఫిక్ రద్దీ తగ్గుతుందన్నారు. ఆటోనగర్ రోడ్డుకు ఎన్ క్రోచ్ అయిన ర్యాంపులను, అరుగులను తొలగించడం జరుగుతుందని, నాసిరకంగా రోడ్లు వేస్తున్నారని ఈ విషయం పై సంబంధిత ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లనని, గుత్తేదారులు చాలా నిర్లక్ష్యం వహిస్తు దుర్నియోగం చేస్తున్నారని, రాశ్ వేళల్లో లైట్లు వెలగడం లేదని మండిపడ్డారు.

కేఎల్ఆర్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన జల్ పల్లి బిఎస్సీ నేతలు



జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 08): రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ముఖ్యమంత్రిగా రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణం స్వీకారం చేసిన సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరికల జోరు కొనసాగుతుందని మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కిచ్చెన్నగారి లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీకి చెందిన బహుజన సమాజ్ పార్టీ నాయకులు ఆదిల్లా మహ్మద్ కుమార్, నాగిర్ మాధవ్, యంజాల వినోద్ కుమార్, కొండ వెంకటేశ్ గౌడ్ శుక్రవారం జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎండ్ అబ్జర్వర్ భారీ ఆధ్వర్యంలో కేఎల్ఆర్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీలో చేరిన వారు మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే ప్రజలకు మేలు జరుగుతుందని పేద ప్రజలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని గ్రహించి పార్టీలో చేరుతున్నమని అన్నారు.

ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ ను సన్మానించిన పాత్రికేయులు

కొందుర్తి, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 8) :పాన్ నగర్ శాసన సభ్యులు వీరపల్లి శంకర్ ను పాత్రికేయులు, పులమాల, శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. శాసన సభ్యులు ఎన్నికైన వీరపల్లి శంకర్ శుక్రవారం కొందుర్తి మండల కేంద్రానికి గెలుపొంది మొదటి సారిగా మండలానికి వచ్చిన సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నేతలు ఘనంగా సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఇందిరమ్మ రాజ్యం పాలనను కొనసాగిస్తామని తెలిపారు. బదుగు బలహీన వర్గాల పేద ప్రజలకు అండగా నిలుస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప స్వామి పడిపూజలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే గాంధీ, కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి



సంతోషంగా ఉందన్నారు. ప్రజలపై అయ్యప్ప స్వామివారి కృపావశ, చల్లనిమావు తప్పక ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ప్రజలు సుఖసంతోషాలతో జీవించాలని స్వామివారిని వేడుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గురుస్వామి సాయి, శ్రీనివాస్, మధు, కృష్ణ, నగేష్, సుమన్, అన్నదాతలు నర్సింగ్ రావు, పోచయ్య, సీనియర్ నాయకులు, ప్రకాష్, మన్నె రమేష్, రంగస్వామి, చిన్న, గోవర్ధన్, గోపనపల్లి గ్రామం వాసులు, స్థానిక భక్తులు, మహిళలు, పిల్లలు, కార్యకర్తలు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



కొండాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని రంగనాథస్వామి ఆలయంలో ఏర్పాటు చేసిన అయ్యప్ప పడిపూజ మహోత్సవంలో శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ, డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్ కొమిరశెట్టి సాయిబాబాలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు అయ్యప్పస్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ స్వామివారి పడిపూజ మహోత్సవంలో పాల్గొనడం ఎంతో

శ్రీలంక నేవీ ఫ్లోటింగ్ డాక్ నిర్మాణంలో భారతదేశం సహాయం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్:: శ్రీలంక నావికాదళం కోసం భారతదేశం సహాయంతో నిర్మిస్తున్న 4000 టన్నుల కెపాసిటీ గల ఫ్లోటింగ్ డాక్ కు

అధికారికంగా బుధవారం శంకుస్థాపన కార్యక్రమం జరిగింది. డెంపో షిప్ బిల్డింగ్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ లో ఈ వేడుక జరిగింది. గోవా, శ్రీలంకలోని భారత హైకమిషనర్ గోపాల్ బాగ్చేతో పాటు శ్రీలంక నేవీ సీనియర్ అధికారులు, ఫ్లోటింగ్ డాక్ జాయింట్ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యులు కూడా పర్యవేతనం వహించారు. కాలిఫోర్నియాలోని భారత హైకమిషన్ టీమ్ చేస్తూ శ్రీలంక నేవీ కోసం గోవా షిప్ యార్డ్ నిర్మించిన 4000 టన్నుల ఫ్లోటింగ్ డాక్ యొక్క కీల్ లేయింగ్ వేడుక నిన్ను డెంపో షిప్ యార్డ్ గోవాలో జరిగింది. శ్రీలంక నావికాదళానికి చెందిన హైకమిషనర్, ప్రియంత పెరెరా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా హైకమిషనర్ బాగ్చే మాట్లాడుతూ ఈ ప్రాజెక్ట్ భారతదేశం, శ్రీలంక మధ్య సహకారం, సామరస్యం, స్నేహం యొక్క శాశ్వతమైన బంధానికి ప్రతీక అని హైకమిషనర్ చెప్పారు. 'సాగర్' సిద్ధాంతం, 'నైటర్ హాట్ ఫస్ట్' విధానం యొక్క భారతదేశ విజన్ ను సాకారం చేసే దిశగా శ్రీలంక డిఫెన్స్ ఫోర్స్ యొక్క సామర్థ్య నిర్మాణానికి, నిరంతర అభివృద్ధికి మేము కట్టుబడి ఉన్నామని అన్నారు.

ప్రగతి భవన్ ను ప్రజా భవన్ గా మార్చినందుకు సి.ఎం. రేవంత్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు-త్రిమూర్తి పిళ్లయ్య

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: జేగంపేటిలోని ప్రగతి భవన్ ను నూతన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏ. రేవంత్ రెడ్డి ప్రజా భవన్ గా మార్చి, ఈ భవన్ లో ప్రజలు తమ సమస్యలను నేరుగా విన్నవించుకునే ప్రత్యేక అవకాశాన్ని కల్పించిన ఘనత కేవలం సి.ఎం. రేవంత్ రెడ్డికే దక్కిందని, సి.ఎం. రేవంత్ రెడ్డి తాము పాలకులంకాదని, ప్రజల సేవకులమని చెప్పి, రాష్ట్ర ప్రజల ఆదరణను చూడగొప్ప గొప్ప ముఖ్యమంత్రి ఏ. రేవంత్ రెడ్డి అని ప్రముఖ సంఘ సేవకుడు, జంతు ప్రేమికుడు త్రిమూర్తి పిళ్లయ్య పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం సాయంత్రం నాంపల్లి ఏరియా ఆసుపత్రి వెనుక ప్రాంతంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో త్రిమూర్తి పిళ్లయ్య మాట్లాడుతూ గతంలో సమైక్యం ప్రదేశ్ పాలనలో అప్పటి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణీయ వై.ఎస్. రాజశేఖర్ రెడ్డి హయాంలో ప్రగతి భవన్ లోనికి నేరుగా సి.ఎం.నుకల్పి సమస్యలను చెప్పుకునే అవకాశం కల్పించారని, తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన ఏడాది తర్వాత ప్రగతి భవన్ ను మాజీ సి.ఎం. కె.సి.ఆర్. తన సొంత కంచుకోటగా మార్చుకుని, ప్రజలకు ఏలాంటి ప్రవేశం లేకుండా పోలీసుల దిగ్బంధంలో ఉంచుకుని నియంత పాలనను కొనసాగించడంపట్లనే, ఈసారి జరిగిన ఎన్నికల్లో రాష్ట్ర ప్రజలు బి.ఆర్.ఎస్.



పార్టీని ఓడించి, కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటువేసి, పట్టం కట్టారని ఆయన గుర్తు చేశారు. నూతన సి.ఎం. రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్ర సచివాలయంలోకూడ విలేకరులకు బయట కాకుండా లోపలికి ప్రత్యేకంగా మీడియా పాయింట్ ను ఏర్పాటు చేసి విలేకరులకు ఎంతో స్వేచ్ఛను కల్పించిందని, ఇదంతా సి.ఎం. రేవంత్ రెడ్డి తీసుకుంటున్న సంపదనాత్మకమైన నిర్ణయాలు తీసుకుని, రాష్ట్ర ప్రజల్లో చెరగని ముద్రను సంపాదించు కుంటున్నారని, బి.ఆర్.ఎస్. పాలనలో అవినీతి, లంచగొండితనంపై సి.ఎం. రేవంత్ రెడ్డి కొరధా ఝుళిపించవచ్చిన అవసరం ఎంతో ఉందన్నారు.

విజయోత్సవ ర్యాలీలో పాల్గొన్న కార్యాన్ ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: కార్యాన్ నియోజకవర్గం నుంచి మూడోసారి ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసిన స్థానిక ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్ ప్రత్యేకంగా తనకు ఓటువేసి భారీ మెజారిటీతో మూడోసారికూడ ఎమ్మెల్యేగా తనను గెలిపించిన స్థానిక ప్రజలకు తగిన అభినందనలు తెలియజేసేందుకు ప్రత్యేకంగా ఓపెన్ టాప్ జీప్ లో నియోజకవర్గంలోని పలు బస్టిల్లో పర్యటించి, ఓటర్లకు ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు కార్పొరేటర్లు, మజ్లీస్ పార్టీ నేతలు, స్థానిక బస్టిల్ పెద్దలు, కాలనీ వాసులు తదితరులు, స్థానిక కార్పొరేటర్లు, పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొని ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్ కు ఘనంగా సత్కరించి, అభినందనలు తెలియజేశారు.

శ్రీరాం నగర్ లో ఫిట్ నెస్ జిమ్ ప్రారంభం



రహ్మాత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్.. శెరిర దారుల్యంతో పాటు ఆరోగ్యం, మానసిక ఉల్లాసానికి వ్యాయామం ఎంతో దోహత పడుతుందని జిమ్ నిర్వాహకులు మహ్మద్ మోహినుద్దీన్, రఫి తెలిపారు. డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీరాం నగర్ లో మోహినుద్దీన్, రఫి శుక్రవారం ' రా ఫిట్ నెస్ ' పేరుతో నూతనంగా జిమ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మహిళలకు, పురుషులకు ఫిట్ నెస్ ట్రైనింగ్ అలాగే ఆరోగ్య బలదీర్చు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం, మహిళలకు ప్రత్యేక సమయం కేటాయించడంతో పాటు మహిళా ట్రైనరును ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. మాకు వ్యాపారం ముఖ్యం కాదు అందరూ ఫిట్ నెస్ తో ఉండాలన్న తలంపుతో అతితక్కువ ఫీజ్ సౌకర్యం కల్పిస్తూ ఈ జిమ్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షల వెల్లువ



హయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఇబ్రహీం పట్నం నుంచి గెలుపొందిన ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డికి పలువురు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శుక్రవారం ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ పరిధిలోని తారమ తిపేట గ్రామంలోని కాంగ్రెస్ మహిళా నాయకురాలు మబ్బు మైసమ్మ ఆధ్వర్యంలో సురేఖ, విజయతో పాటు పలువురు మహిళా కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డిని కలిసి బోకే అందజేసి, శాలువా కప్పి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఇద్దరు ప్రావర్తి నిందితులను అరెస్టు చేసిన సిసిఎస్ స్పెషల్ జోనల్ టీమ్ పోలీసులు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: కళ్ళల్లో కారంచల్లి వారివద్దనుంచి దబ్బులను లాక్కొని తప్పించుకుని తిరుగుతున్న ఇద్దరు నిందితులను డి.డి. సి.సి.ఎస్. స్పెషల్ జోనల్ టీమ్ పోలీసులు అరెస్టు చేసినట్లు హైదరాబాద్ సిటీ డి.డి. సి.సి.ఎస్. డిప్యూటీ కమిషనర్ తెలిపారు. ఈ కేసుకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి..... ఫలక్ నూరలోని బిలికా ఛస్మాలోని వద్దపల్లికి చెందిన మహ్మద్ అబ్దుల్ మజ్జర్ (23), హుస్సేన్ అలంలోని జలాల్ కంవాకు చెందిన రఫైయ్ (16) లుకల్పి దుర అలవాట్లకు బానిసై, సులభంగా దబ్బులను సంపాదించేందుకు ఇద్దరుకల్పి ఓ పథకాన్ని రచించారు. చార్మినార్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో వీరిద్దరుకల్పి ద్వితీయ ప్రామాణికమీద వెళ్తుంటూ, వాహనానికి ఏదురుగా వస్తున్న వారి కళ్ళల్లో కారం వేసి, వారివద్దనుంచి దబ్బులు లాక్కొని తప్పించుకుని తిరుగుతున్నారు. వీరు గతంలో పలువురుకల్పి పలు దొంగతనాలకు పాల్పడిన కేసులు ఉన్నట్లు ఆయన తెలిపారు. విశ్వాసనీయమైన సమాచారంమేరకు తమ పోలీసులు నిఘావేసి, ఇద్దరు నిందితులను పట్టుకుని అరెస్టు చేసినట్లు ఆయన చెప్పారు. ఈ దాడి కేసు ఏ.సి.బి. జి. వేంకటేశ్వర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జోనల్ క్రైమ్ టీమ్ ఇన్ స్పెక్టర్ డి. బిక్షపతి, హెచ్.సి. శ్రీశైలం, పి.సి. షాబాబ్, విక్రమ్ లు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ విస్తృతస్థాయి సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయండి

- బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు చీరాల రమేష్ -సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరుకానున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి



మంచాల, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 08) : బొంగుళూరులోని కళ్యాణం జంగారెడ్డి గార్డెన్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో రేపు ఉదయం 10 గంటలకు నిర్వహించనున్న ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ విస్తృతస్థాయి సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఆ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు చీరాల రమేష్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో పిలుపునిచ్చారు. పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి నిర్ణయం మేరకు ఏర్పాటు చేసిన ఈ సమావేశానికి మండలంలోని ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, బూత్ కన్వీనర్లు, బూత్ కమిటీ సభ్యులు, పార్టీ అనుబంధ సంఘాల సభ్యులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరు కావాలని కోరారు.

మండల కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షుడికి అస్వస్థత- పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే



మాడ్చల, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 07): మాడ్చల మండల కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షులు, సుద్దపల్లి సర్పంచ్ యాచారం వెంకటేశ్వర్లుగౌడ్ శీతాకాల వాతావరణంలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా ప్రచారంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి గెలుపుకు అహర్నిశలు కృషిచేసి అస్వస్థతకు గురయ్యారు. ఈమేరకు 5రోజులపాటు హైద్రాబాద్ పయనీర్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొంది ఇంట్లో విశ్రాంతి పొందుతున్న వై.వి. గౌడ్ను శుక్రవారం మాడ్చల మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు సూధిని కొండల్ రెడ్డి, కల్వకుర్తి మాజీ సర్పంచ్ బృంగి ఆనంద్ కుమార్ నియోజకవర్గంలోని వివిధ మండలాల కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి కల్వకుర్తి సూతన ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి పరామర్శించినట్లు యాత్ కాంగ్రెస్ మండల ఉపాధ్యక్షులు గజ్జె సత్యంగౌడ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వై.వి గౌడ్ ఆరోగ్య పరిస్థితి గురించి అడిగి తెలుసుకొని అందగా తామున్నామని వై.వి గౌడ్ సతీమణి సుద్దపల్లి మాజీ సర్పంచ్ యాచారం స్వరూప గౌడ్, యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు యాచారం రాజేష్ గౌడ్కు ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి భరోసా ఇచ్చినట్లు ఆయన వివరించారు. ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి వెంట కల్వకుర్తి నియోజకవర్గంలోని వివిధ మండలాల కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారని సత్యంగౌడ్ తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యే రంగారెడ్డికి ఘనంగా శాలువతో సన్మానం

కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బోసుపల్లి వీరేష్ కుమార్ యాచారం మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 08) ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డికి ఇబ్రహీం పట్నం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బోసు పల్లి వీరేష్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో తొర్రూర్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా శాలువతో సన్మానించారు. శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అనంతమైన మాట్లాడుతూ ఇంద్రమ్మ రాజ్యంలో ప్రతి నిరుపేదలకు ఇంటి స్థలంతో పాటు మహిళలకు సమన్వయం జరిగేటట్లు ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముడుపు వెంకటేష్, నరాల వెంకటేష్, కొంగరి శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏబీవీపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడిగా భరత్ నియామకం

ఆమనగల్లు, మేజర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 8 : ఏబీవీపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడిగా ఆమనగల్లు పట్టణానికి చెందిన భరత్ రెండోసారి ఎన్నికయ్యారు. ఈ మేరకు ఢిల్లీ లో ఈనెల 7వ తేదీ నుండి 10 వరకు జరుగుతున్న ఏబీవీపీ 69 జాతీయ మహాసభ లో భాగంగా 42వ తెలంగాణ రాష్ట్ర మహాసభల సందర్భాన్ని వ్యవస్థాపించుకొని తనపై నమ్మకంతో 2వ సారి ఏబీవీపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడుగా నియమించడం జరిగిందని భరత్ తెలిపారు. విద్యారంగ సమన్వయ పరిష్కారానికి నా వంతు మరింత బాధ్యతతో పోరాడుతానని ఏబీవీపీ రాష్ట్ర శాఖకు.. సహకరించిన విభాగ ఏబీవీపీ నాయకులకు భరత్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

బైకులను దొంగ రిమాండ్



చేవెళ్ళ, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 8) : మద్యానికి బానిసై బైకులను దొంగిలిస్తున్న వ్యక్తిని అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్కు తరలించినట్లు ఎస్సై ప్రదీప్ కుమార్ తెలిపారు. ఎస్సై తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.... నందిగామ మండలం చేగూర్ గ్రామానికి చెందిన గూడూరు రాజు డ్రైవర్ గా పనిచేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు. మద్యానికి బానిసై డ్రైవింగ్ లో వచ్చే దబ్బులు కుటుంబ పోషణకు, త్రాగడానికి సరిపోకపోవడంతో ఎలాగైనా దబ్బు సంపాదించాలనే దురుద్దేశ్యంతో దొంగతనం చేయాలని నిర్ణయించుకున్నాడు. అప్పటి నుండి చేవెళ్ళ చుట్టూ ప్రక్కల గ్రామాల్లో రోడ్డు పార్క్ చేసిన బైకుల ప్లగ్ వైర్ కట్ చేసి బైక్ ను స్టాల్ చేసి అక్కడి నుండి తీసుకెళ్ళి తన తండ్రి పని చేసే దేవుని ఎర్రవల్లిలోని ఫాంహౌస్ లో తన స్వగ్రామమైన చేగూర్ గ్రామంలో ఎవరికీ అనుమానం రాకుండా దాచిపెట్టాడు. ఎవరికీ అనుమానం రాకుండా అమ్ముకోవాలని శుక్రవారం ఉదయం దొంగిలించి బైకులలో ఒక బైక్ పై వెళ్ళుండగా రాజేంద్రనగర్ పోలీస్ సహకారం చేవెళ్ళ పోలీసులు రాజు అనే వ్యక్తిని పట్టుకుని విచారించగా అతని వద్ద మొత్తంగా 9 వేరు వేరు బైకులను స్వాధీన పర్చుకుని రిమాండ్కు తరలించారు. చేవెళ్ళ, షాబాద్, షాద్ నగర్, మహబూబ్ నగర్, రాజేంద్రనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో రాజుపై కేసులు నమోదు అయ్యాయి. వాహనదారులు తమ వాహనాలను సురక్షిత ప్రాంతంలో పార్క్ చేసుకుని సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటుచేసుకోవాలని సూచించారు. దొంగల పట్ల ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలన్నారు.

ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డికి శుభాకాంక్షలు వెల్లువ

- శాలోతో ఘనంగా సన్మానం
- ఆనందోత్సవంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు



యాచారం మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 08) ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డికి యాచారం కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు ప్రజాప్రతినిధులు కలిసి తొర్రూర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శుక్రవారం యాచారం కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు మాజీ ఎంపీపీ జ్యోతి శ్రీనివాస్ నాయక్, ఎంపిటిసి కొర్ర జ్యోతి అరవింద్ నాయక్, ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యేకు శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ఆనంద ఉత్సవంలో స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. రంగన్న గెలుపు పేద ప్రజల కోసం నిలువెట్టు అడ్డమన్నారు. ప్రతి ఒక్కరికి గూడు నీడ ఉద్యోగాలు కోసం ముఖ్యమంత్రి రేపంతో రెడ్డి తో మాట్లాడి న్యాయం చేస్తారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఎస్ఎస్ మాజీ చైర్మన్ సుందర్మన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ఉప్పల్ భాస్కర్, ముత్యాల వెంకటరెడ్డి, ఇటికల లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎంపిటిసి గడల మాధవి మల్లేష్, రాజురెడ్డి, మంతన్ గౌరల్లి యువ నాయకులు మధుకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గడ్డం ప్రసాద్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 08); సూతనంగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో అసెంబ్లీ స్పీకర్ గా నియమితులైన వికారాబాద్ శాసనసభ్యులు గడ్డం ప్రసాద్ కు మార్ ను మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన నాయకులు బోయపల్లి రాఘవేందర్ రెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బోయపల్లి రాఘవేందర్ రెడ్డి అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ పార్టీలో నియంతృత్వ ధోరణి కాకుండా ఫ్రంట్ లిన్ గా కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఉండటోతుందని అన్నారు. నియంత లకు నియంతృత్వాన్ని కి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చోటు లేదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈశ్వర నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు యువకులు పాల్గొన్నారు.

ఇందిరమ్మ రాజ్యం రావడంతో కాంగ్రెస్ శ్రేణుల హర్షం



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 08): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఇందిరమ్మ రాజ్యం రావడంతో కాంగ్రెస్ శ్రేణులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. కందుకూరు మండలం అగర్ మియాగూడ గ్రామంలో సీఎం రేపంతో రెడ్డి, మంతులు ప్రమాణ స్వీకారం చేయడంతో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు ఈర్లపల్లి శ్రీకాంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గ్రామంలో బొంబాయికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో దిలీప్ రెడ్డి, నరేందర్ రెడ్డి, అర్జున్ రెడ్డి, కిషన్ రెడ్డి, శ్రీధర్ రెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, రవి, గజేష్, అంజయ్య, చంద్రారెడ్డి, యాదయ్య పాల్గొన్నారు.

15న మాడ్చల మండల జనరల్ బాడీ సమావేశం

- మాడ్చల ఎంపిటిసి రాఘవులు



మాడ్చల, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 07): మాడ్చల మండల ప్రజా పరిషత్ సాధారణ సర్వసభ్య సమావేశాన్ని ఈనెల 15న నిర్వహించనున్నట్లు మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి జె. రాఘవులు తెలిపారు. ఎంపిటి గౌరవరం పద్మారెడ్డి అధ్యక్షతన ఉదయం 10-30 గంటలకు ప్రారంభమయ్యే ఈ సమావేశంలో మండలంలోని అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల ప్రగతి నివేదికలను సమగ్రంగా చర్చించి భవిష్యత్ కార్యాచరణ రూపొందించడం జరుగుతుందని ఆయన వివరించారు. ఈ సమావేశానికి జిల్లాపరిషత్ ప్రాదేశిక నియోజకవర్గ సభ్యులు, మండల పరిషత్ ఉపాధ్యక్షులు, మండలంలోని అన్ని గ్రామాల ఎంపిటిసి సభ్యులు, మండల కో-ఆర్డినేటర్లు సభ్యులతో పాటు అన్ని గ్రామాల సర్పంచ్ లు, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్, ఆమనగల్లు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ లు సకాలంలో హాజరు కావాలని ఎంపిటిసి కోరారు. అదే విధంగా మండలంలోని అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు తమ తమ శాఖల ప్రగతి నివేదికలతో నిర్ణీత సమయానికి సర్వసభ్య సమావేశానికి హాజరుకావాలని ఎంపిటిసి రాఘవులు పేర్కొన్నారు.

